Indexy protokolu Modbus TCP - RD5 regulace

Komunikaéni port: 502/TCP

Adresa pro ModBus - libovolna 1-255

C ~ coil register, D ~ discrete register, | ~ input register, H ~ holding register

Datum vydani: 3.9.2018

P¥i zapisu nebo ¢teni vice indext v jedné davce
Upozornéni: dodrzovat alesporni 5 s interval mezi relacemi.

Adresace: Rozsifend

Coils ~ #000001 to #065536

Discrete input ~ #100001 to #165536
Input register ~ #300001 to #365536
Holding register ~ #400001 to #465536

Doporu éené indexy

Méd Parametr Poznamka
Rucni H10700=0, H10701=0, H10702=0, H10703=C Zapise se 0, kdyZ se Tydenni program nebo Docasny zméni na Ru¢ni
Tydenni program H10700=1, H10701=1, H10702=1, H10703=1 Zapise se 1, kdyZz Rucni je zménén na Tydenni program

Doéasny (ruéni nastaveni
béhem aktivniho

Tydenniho programu) H10700=2 or H10701=2 or H10702=2 or H10703=2 ZapiSe se 2, kdyZ pivodni hodnota je 0 nebo 2 a fidici parametr je zménén
Rizeni Parametr Cteni Zapis Stav

Rucni H10701 = 0 H10705 H10709 -

Pozadovany rezim Tydenni program / Do¢asny H10701=1/2 H10705 H10715 nutny zapis H10701 = 2
Ruc¢ni H10700 = 0 H10704 H10708 -

Pozadovany vykon Tydenni program / Docasny H10700=1/2 H10704 H10714 nutny zapis H10700 = 2
Rucni H10702 = 0 H10706 H10710 -

Pozadovana teplota Tydenni program / Do¢asny H10702=1/2 H10706 H10716 nutny zapis H10702 = 2
Rucéni H10703 = 0 H10707 H10711 -

PoZadovana z6na Tydenni program / Docasny H10703=1/2 H10707 H10717 nutny zapis H10703 = 2
Topna-Netopna sezéna - H11400 H11401 -

Stav ventilatoru

M1 ventilator H10200 Kdyz H10200 > 1000 ventilator bézi (1000 ~ 1V)
M2 ventilator H10201 KdyZ H10201 > 1000 ventilator bézi (1000 ~ 1V)
Stav topeni

KK Vystup C10200 Tepelné vodni ¢erpadlo bézi, pokud C10200 = 1 (true)

YV1 Vystup C10201 Ventil topné vody je otevien, pokud C00204 = 1 (true)

SE Vystup C10215 Tepelné cerpadlo topi, pokud C10215 = 1 (true)

SA2 Vystup H10203 Topeni (vodni nebo elektrické) je aktivni, pokud H10203 > 0
DA1 Vystup H10207 Tepelné cerpadlo bézi, pokud H10205 > 0 (topi)

Stav chlazeni

SC Vystup C10216 Cerpadlo chladi pokud €10216 = 1 (true)

DA1 Vystup H00205 Cerpadlo b&7i pokud H00205 > 0 (chladi)

Priklad ovladani jednotky

Pfipad €.1 - jednotka je nastavena pro "ru  €ni" ovladani

Indexy H10700, H10701, H10702 a H10703 maji hodnotu C

Zména pozadované teploty

1. precist hodnotu indexu H10706 (tj. zjistit aktualni pozadovanou teplotu)

2. vysledek je napf. 225, tj. pozadovana teplota ma hodnotu 22,5°C (viz tabuka "Cely seznam")

3. Pokud chceme zménit poZzadovanou teplotu na hodnotu napf. 24°C, na index H10710 je nutné zapsat hodnotu 240
4. Zkontrolovat provedeni zapisu nové pozadované teploty na indexu H10706 - hodnota by méla byt 240

Zména pozadovaného rezimu

1. precist hodnotu indexu H10705 (tj. zjistit aktualni poZzadovany rezim)

2. vysledek je napf. 0, tj. poZzadovany rezim je "Vypnuto" (viz tabuka "Cely seznam")

3. Pokud chceme zménit pozadovany rezim na napt. "Vétrani", na index H10709 je nutné zapsat hodnotu 2
4. Zkontrolovat provedeni zapisu nového pozadovaného rezimu na indexu H10705 - hodnota by méla byt 2

P¥ipad €.2 - jednotka je nastavena pro ovladani dle tydenn  iho programu

Indexy H10700, H10701, H10702 a H10703 maji hodnotu 1 nebo 2 (hodnota 2 znameng, Ze v ramci ovladani dle tydenniho programu byla provedena
ru¢ni zména nékterého parametru (pozadovany rezim nebo poZadovana teplota, atd.) Tato ru¢ni zména je jen docasna a plati do zacatku
nejblizSiho intervalu dle tydenniho programu.

Zména pozadované teploty
1. precist hodnotu indexu H10706 (tj. zjistit aktualni pozadovanou teplotu)
2. vysledek je napf. 190, tj. pozadovana teplota ma hodnotu 19,0°C (viz tabuka "Cely seznam")




3. Pokud chceme zménit poZzadovanou teplotu na hodnotu napf. 21,5°C, na index H10716 je nutné zapsat hodnotu 215
4. naindex H10702 je nutné zapsat hodnotu 2 - indikace do¢asné zmény pozadované teploty
5. Zkontrolovat provedeni zapisu nové pozadované teploty na indexu H10706 - hodnota by méla byt 215

Zména pozadovaného rezimu

1. precist hodnotu indexu H10705 (tj. zjistit aktualni pozadovany rezim)

2. vysledek je napf. 2, tj. pozadovany rezim je "Vétrani" (viz tabuka "Cely seznam")

3. Pokud chceme zménit pozadovany rezim na napf. "Rozvazeni", na index H10715 je nutné zapsat hodnotu 6
4. naindexy H10701 je nutné zapsat hodnotu 2 - indikace do¢asné zmény pozadoného rezimu

5. Zkontrolovat porvedeni zapisu nového poZadovaného reZzimu na indexu H10705 - hodnota by méla byt 6

Cely seznam

Registr Funkce proménné R/W Rozsah Prevodni funkce/vyéet
C10200 2.2.1 Vystup K-K R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10201 2.2.2 Vystup YV1 R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10202 2.2.3 Vystup YV2 R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10203 2.2.5 Vystup SZ1 R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10204 2.2.6 Vystup Sz2 R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10205 2.2.4 Vystup SV R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10206 2.2.7 Vystup EXT R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10207 2.1.5 Vystup SDB R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10208 Spinani TP- On R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10209 Spinani TP- Off R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10215 2.3.1 Vystup SE (RD4-10) R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10216 2.3.2 Vystup SC (RD4-10) R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10217 2.3.3 Vystup OC1 (RD4-10) R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10505 3.9.4 Odsani kondenzatu R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10506 3.2.14 M-SUP korekce pro vSechny rezimy R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
C10508 3.1.50 Rezim vétrani BB R/W 0/1 Ne/Ano
C11000 3.1.3 Vestavéné cidlo teploty v ovladaci R/W 0-1 0=Int, 1=Ext
C11402 3.15.5 Pfistup ze serveru R/W 0/1 Ano/ne
C11403 3.15.10 Automaticky update R/W 0/1 Ano/ne
C11404 3.15.11 Blokace kontroly updatu R/W 0/1 Ano/ne
C11409 3.15.1 Modbus TCP R/W 0/1 Ano/ne
D10200 1.2.1 Vstup D1 R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
D10201 1.2.2 Vstup D2 R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
D10202 1.2.3 Vstup D3 R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
D10203 1.2.4 Vstup D4 R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
D10204 1.2.5 Vstup STP R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
D10205 1.2.6 Vstup TR R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
D10206 Komunikace s deskou RD-I0 R 0/1 Ne/Ano
D10207 1.3.1 Vstup DF R 0/1 Vypnuto/Zapnuto
D10208 Komunikace s deskou RD5-K/1 R 0/1 Ne/Ano
D10209 Komunikace s deskou RD5-K/2 R 0/1 Ne/Ano
D11100 Prehrati jednotky R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11101 Nenastavena orientace R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11102 Nenastaven typ ohfivace R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11103 2. mrazova ochrana R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11104 STP kontakt aktivni R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11105 Porucha manometru DP1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11106 Porucha manometru DP2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11107 Porucha ¢idla TU1 R 0/1 V poradku/Porucha
D11108 Porucha ¢idla TU2 R 0/1 V pofddku/Porucha
D11109 Porucha ¢idla TEa R 0/1 V poradku/Porucha
D11110 Porucha ¢idla TEb R 0/1 V pofddku/Porucha
D11111 Porucha ¢idla TA2 R 0/1 V poradku/Porucha
D11112 Porucha komunikace s RD-10 R 0/1 V pofddku/Porucha
D11113 Porucha kom. s RD4-flow R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11114 Nevyrovnany pratok R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11115 1. mrazova ochrana R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11116 Porucha ¢idla v interiéru R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11117 Zamraz rekuperatoru R 0/1 V poradku/Zdmraz
D11118 Odmrazovani rekuperatoru R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11119 Vysoky tarif R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11120 Nedostate¢ny prutok R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11121 Nedostate¢ny vykon primarniho topeni R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11122 Zaneseny filtr R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11123 Porucha Al vstupu IN1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11124 Porucha Al vstupu IN2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11125 Porucha Al vstupu INk1/1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11126 Porucha Al vstupu INk2/1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11127 Porucha Al vstupu INk3/1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11128 Porucha Al vstupu INk4/1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11129 Porucha Al vstupu INk1/2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11130 Porucha Al vstupu INk2/2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11131 Porucha Al vstupu INk3/2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11132 Porucha Al vstupu INk4/2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11140 Jednotka neni zprovoznéna R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11141 Chybi konfigura¢ni soubor R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11142 Alternativni konfiguraéni soubor R 0/1 Neaktivni/Aktivni




D11143 Nedostate¢ny vykon predehfati R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11144 Nepovolena kombinace ohfivacu R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11150 Porucha ¢idla TRK1 - Modul adr.1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11151 Porucha ¢idla TRk2 - Modul adr.1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11152 Porucha ¢idla TRk3 - Modul adr.1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11153 Porucha ¢idla TRk4 - Modul adr.1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11154 Porucha ¢idla TRK5 - Modul adr.1 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11155 Porucha ¢idla TRk1 - Modul adr.2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11156 Porucha ¢idla TRk2 - Modul adr.2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11157 Porucha ¢idla TRk3 - Modul adr.2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11158 Porucha ¢idla TRk4 - Modul adr.2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11159 Porucha ¢idla TRK5 - Modul adr.2 R 0/1 Neaktivni/Aktivni
D11401 3.15.99 Reset STP R/W 0/1 Ano/ne
H10200 2.1.1 Vystup M1 R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
H10201 2.1.2 Vystup M2 R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
H10202 2.2.8 Vystup SA1 R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
H10203 2.2.9 Vystup SA2 R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
H10204 2.1.6 Vystup SC R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
0-32768~délka sepnuti vystupu v [ms] (1x za periodu
H10205 2.1.3 Vystup SB plus R 0-65534 regulace, napf. 60s), 65634= Trvale sepnuto
0-32768~délka sepnuti vystupu v [ms] (1x za periodu
H10206 2.1.4 Vystup SB minus R 0-65534 regulace, napf. 60s), 65634= Trvale sepnuto
H10207 2.3.4 Vystup DA1 R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
H10208 2.3.5 Vystup DA2 R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
H10209 2.4.1 Vystup SAk1 R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
H10210 2.4.2 Vystup SAk2 R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
H10211 2.5.1 Vystup SAk1 R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
H10212 2.5.2 Vystup SAk2 R 0-10000 Analogovy vystup: U= DATA/1000
H10501 3.2.2 Nastaveni orientace jednotky R/W 0-2 Nenastaveno/pfivod M1/pfivod M2
H10502 3.2.13 Interval vétrani- rezim Automat R/W 0-60 0-60 minut
0 = Neni, 1 = Kontakt-Vodni, 2 = Analogovy vodni, 3 =
PWM-elektricky, 4 = Kontakt-Elektricky, 5 = Tepelné
H10503 3.5.1 Primarni topeni R/W 0-5 Cerpadlo
H10504 3.9.1 Pfedehrev R/W 0,1,2,3 Neni/Elektricky/Kapalinovy
H10507 3.6.1 Chlazeni R/W 0-2 0 = Neni, 1 = Vodni, 2 = Pfimé/TC
H10508 3.1.4 Pozice ¢idla T-ODA R/W 0,1 0 = Interni, 1 = Externi
H10510 3.2.1 Regulace M1/M2 0 = Pfimo, 1 = Konst. pritok, 2 = Konst. tlak, 3 = IN1 + IN2
H10511 3.11.91 Funkce SZ1/SZ2 R/W 0,1,2 0=Neni, 1=2Z6bny, 2 =Dn
H10512 3.2.15 Zpusob kontroly filtru R/W 0,1 0=TR, 1 = Perioda
H10513 3.2.3. Korekce MSUP R/W 0-100 65486 ~ -50% ..65535 ~ -1%, 1..50~1..50%
H10514 3.1.2 Teplotni ¢idlo pro regulaci na prostor R/W 0.3 0=CP, 1=T-ETA, 2= TRKn, 3=BMS
H10515 3.1.6 ZpUsob regulace teploty R/W 0,1,2, 0 = Prostor/Odtah, 1 = Pfivod, 2= Auto
H10516 3.11.92 Funkce EXT R/W 0,1,2 0 = Neni, 1 = Cirkulace, 2 =Dn
0 = Neni, 1 = Kontakt-Vodni, 2 = Analogovy vodni, 3 =
H10517 3.5.4 Sekundarni topeni R/W 0,1,2,3 PWM-elektricky
0 = Neni, 1 = Pfimy, 2 = Kapalinovy, 4 = Cirkulacni
H10519 3.10.1 ZVT R/W 0,1,2,3,4 kapalinovy
H10526 3.2.17 Vybér typu TR R/W 0,1,2 0 = Filtr, 1 = Termostat, 2 = HDO
0= TRk1/1, 1 = TRk1/2, 2 = TRk1/3, 3 = TRk1/4, 4 = TRKk1/5,
H10528 3.1.8 Cidlo TRkn jako T-IDA R/W 0-9 5=TRk2/1, 6 = TRk2/2, 7 = TRk2/3, 8 = TRk2/4, 9 = TRk2/5
H10529 3.15.20 Povolit Nouzovy rezim R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H10530 3.5.20 Blokace zamrazu kapilarou R/W 0/1 Ano/ne
0 = Off, 1 =0n, 2 = On+Limit, 3 = 1. Mrazova ochrana, 4 =
2. Mrazova ochrana, 5 = Zamraz rekuperétoru, 6 = Nedost.
0,1,2,3,4,5, Vykon 1. topeni, 7 = Pfehfati jednotky, 8 = Mrazova
H10600 3.11.11 D1- funkce R/W 6,7,8 ochrana-kapilara
H10601 3.11.12 D1- priorita R/W 0-4 0-4
0 = Off, 1 = Automat, 2 = Vétrani, 3 = Cirkulace s Vétranim,
4 = Cirkulace, 5 = No¢ni predchlazeni, 6 = Rozvézeni, 7 =
H10602 3.11.13 D1- pozadovany rezim Pretlak
H10603 3.11.14 D1- stupen vykonu R/W 12-100 12 -100 %, 101~ Zadny efekt
H10604 3.11.15 D1- poZzadovana teplota R/W 0-500 0-50°C, 501 ~ Zadny efekt
H10605 3.11.16 D1- zpozdéni ndbéhu R/W 0-999 0-999s
H10606 3.11.17 D1- dobéh R/W 0-9999 0-9999s
H10607 3.11.51 D vétraci limit [hod] R/W 0-10 Cislo hodin: No = DATA/3600
H10608 3.11.19 D1- vystup SZ1 R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H10609 3.11.20 D1- vystup SZ2 R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H10610 3.11.18 D1- vystup EXT R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
0 = Off, 1 =0n, 2 = On+Limit, 3 = 1. Mrazova ochrana, 4 =
2. Mrazova ochrana, 5 = Zamraz rekuperétoru, 6 = Nedost.
0,1,2,3,4,5, Vykon 1. topeni, 7 = Pfehfati jednotky, 8 = Mrazova
H10611 3.11.21 D2- funkce R/W 6,7,8 ochrana-kapilara
H10612 3.11.22 D2- priorita R/W 0-4 0-4
0 = Off, 1 = Automat, 2 = Vétrani, 3 = Cirkulace s Vétranim,
0,1,2,3,4,5,| 4=Cirkulace, 5 = No¢ni predchlazeni, 6 = Rozvazeni, 7 =
H10613 3.11.23 D2- pozadovany rezim 6,7 Pretlak
H10614 3.11.24 D2- stupen vykonu R/W 12-100 12 -100 %, 101~ Zadny efekt
H10615 3.11.25 D2- pozadovana teplota R/W 0-500 0-50°C, 501 ~ Zadny efekt
H10616 3.11.26 D2- zpozdéni ndbéhu R/W 0-999 0-999s




H10617 3.11.27 D2- dobéh R/W 0-9999 0-9999s
H10619 3.11.29 D2- vystup SZ1 R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H10620 3.11.30 D2- vystup SZ2 R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H10621 3.11.28 D2- vystup EXT R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H10622 3.11.31 D3- funkce R/W 0,1,2,3,4,5,| 0 =0ff, 1 =0n, 2 = On+Limit, 3 = 1. Mrazova ochrana, 4 =
H10623 3.11.32 D3- priorita R/W 0-4 0-4
0 = Off, 1 = Automat, 2 = Vétrani, 3 = Cirkulace s Vétranim,
0,1,2,3,4,5,| 4=Cirkulace, 5 = No¢ni predchlazeni, 6 = Rozvazeni, 7 =
H10624 3.11.33 D3- pozadovany rezim 6,7 Pretlak
H10625 3.11.34 D3- stuperi vykonu R/W 12-100 12 - 100 %, 101 ~ Zadny efekt
H10626 3.11.35 D3- pozadovana teplota R/W 0-500 0-50°C, 501 ~ Zadny efekt
H10627 3.11.36 D3- zpozdéni nabéhu R/W 0-999 0-999s
H10628 3.11.37 D3- dobéh R/W 0-9999 0-9999s
H10630 3.11.39 D3- vystup SZ1 R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H10631 3.11.40 D3- vystup Sz2 R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H10632 3.11.38 D3- vystup EXT R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
0 = Off, 1 =0n, 2 = On+Limit, 3 = 1. Mrazova ochrana, 4 =
2. Mrazova ochrana, 5 = Zamraz rekuperétoru, 6 = Nedost.
0,1,2,3,4,5, Vykon 1. topeni, 7 = Pfehfati jednotky, 8 = Mrazova
H10633 3.11.41 D4- funkce R/W 6,7,8 ochrana-kapilara
H10634 3.11.42 D4- priorita R/W 0-4 0-4
0 = Off, 1 = Automat, 2 = Vétrani, 3 = Cirkulace s Vétranim,
0,1,2,3,4,5,| 4=Cirkulace, 5 = No¢ni predchlazeni, 6 = Rozvazeni, 7 =
H10635 3.11.43 D4- pozadovany rezim 6,7 Pretlak
H10636 3.11.44 D4- stupen vykonu R/W 12-100 12 -100 %, 101~ Zadny efekt
H10637 3.11.45 D4- pozadovana teplota R/W 0-500 0-50°C, 501 ~ Zadny efekt
H10638 3.11.46 D4- zpozdéni ndbéhu R/W 0-999 0-999s
H10639 3.11.47 D4- dobéh R/W 0-9999 0-9999s
H10641 3.11.49 D4- vystup SZ1 R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H10642 3.11.50 D4- vystup SZ2 R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H10643 3.11.48 D4- vystup EXT R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
0 = Off, 1 = Kontakt- Vétrani, 2 = Analog- Vétrani, 3 =
Kontakt- Rozvéazeni, 4 = Kontakt- Tepelny zisk, 5 = Teplota,
6 = Kontakt- Stop vétrani, 7 = Kontakt- Porucha, 8 =
0,1,2,3,4,5, Kontakt- Cirkul+vétrani, 9 = No¢ni predchlazeni, 10 =
H10644 3.11.61 IN1 Funkce R/W 6,7,8,9,10 Kontakt- pretlak
H10645 3.11.62 IN1 Dolni napéti R/W 0-10000 0-10V
H10646 3.11.63 IN1 Dolni vykon R/W 0-100 0-100 %
H10647 3.11.64 IN1 Horni napéti R/W 0-10000 0-10V
H10648 3.11.65 IN1 Horni vykon R/W 0-100 0-100 %
H10649 IN1 limitace funkce pro sezénu R/W 0/1/2 0~Bez limitace, 1~ limitace pro NTS, 2~ limiatace pro TS
0 = Off, 1 = Kontakt- Vétrani, 2 = Analog- Vétrani, 3 =
Kontakt- Rozvéazeni, 4 = Kontakt- Tepelny zisk, 5 = Teplota,
6 = Kontakt- Stop vétrani, 7 = Kontakt- Porucha, 8 =
0,1,2,3,4,5, Kontakt- Cirkul+vétrani, 9 = No¢ni predchlazeni, 10 =
H10651 3.11.71 IN2 Funkce R/W 6,7,8,9,10 Kontakt- pretlak, 11 = Analog- Vétrani/Stop
H10652 3.11.72 IN2 Dolni napéti R/W 0-10000 0-10V
H10653 3.11.73 IN2 Dolni vykon R/W 0-100 0-100 %
H10654 3.11.74 IN2 Horni napéti R/W 0-10000 0-10V
H10655 3.11.75 IN2 Horni vykon R/W 0-100 0-100 %
H10656 IN2 limitace funkce pro sezénu R/W 0/1/2 0~Bez limitace, 1~ limitace pro NTS, 2~ limiatace pro TS
H10700 Mad nastaveni vykonu R/W 0-26 0= Rucni, 1 = Tydenni program, 2 = Docasny
H10701 Maod nastaveni rezimu R/W 0-26 0= Rucni, 1 = Tydenni program, 2 = Do¢asny
H10702 Méd nastaveni teploty R/W 0-26 0= Rucni, 1 = Tydenni program, 2 = Docasny
H10703 Mod nastaveni zény R/W 0-26 0= Rucni, 1 = Tydenni program, 2 = Do¢asny
H10704 Pozadovany vykon R 0-100 dle tabulky "Vykon"
0 = Off, 1 = Automat, 2 = Vétrani, 3 = Cirkulace s Vétranim,
0,1,2,3,4,5,| 4=Cirkulace, 5 = No¢ni predchlazeni, 6 = Rozvazeni, 7 =
H10705 PoZzadovany rezim R 6,7 Pretlak
H10706 Pozadovana teplota R 100-400 10-40°C
H10707 PoZadovana zéna R 0,1,2 0=S71,1=S72,2 =S71+572
H10708 Posledni ruéné zadany vykon R/W 0-100 dle tabulky "Vykon"
0 = Off, 1 = Automat, 2 = Vétrani, 3 = Cirkulace s Vétranim,
0,1,2,3,4,5,| 4=Cirkulace, 5= No¢ni predchlazeni, 6 = Rozvazeni, 7 =
H10709 Posledni ruéné zadany rezim R/W 6,7 Pretlak
H10710 Posledni ruéné zadana teplota R/W 100-400 10-40°C
H10711 Posledni ruéné zadana zéna R/W 0,1,2 0=S71,1=S72,2 = S71+572
0= Neni, 1 = Nabéh, 2 = Dobéh, 3 = Vstup D1, 4 = Vstup D2,
5 =Vstup D3, 6 = Vstup D4, 7 = Vstup IN1, 8 = Vstup IN2, 9
Vstup K1 IN1, 10 Vstup K1 IN2, 11 = Vstup K1 IN3, 12 =
Vstup K1IN4, 13 =K2 IN1, 14 = K2 IN2, 15=K2 IN3, 16 =
Vstup K2 IN4, 17 = K1 TR1, 18 = K1 TR2, 19 =K1 TR3, 20 =
Vstup K1 TR4, 21 = Vstup K1 TR5, 22 = Vstup K2 TR1, 23 =
Vstup K2 TR2, 24 = Vstup K2 TR3, 25 = Vstup K2 TR4, 26 =
H10712 Vnuceny stav R/W 0-26 Vstup K2 TRS
H10713 Manualné nastavena hodnota vykonu R/W 0-100 dle tabulky "Vykon"
H10714 Vykon - aktudIni poZadavek. R/W R/W 0-100
0 = Off, 1 = Automat, 2 = Vétrani, 3 = Cirkulace s Vétranim,
0,1,2,3,4,5,| 4= Cirkulace, 5 = No¢ni predchlazeni, 6 = Rozvazeni, 7 =
H10715 Aktualni pozadavany rezim R/W 6,7 Pretlak




H10716 Teplota - aktualni pozadavek. R/W 100-400 10-40°C

H10717 Z6na - aktualni pozadavek R/W 0,1,2 0=S71,1=S72,2 =S21+572

H10910 3.2.16 Perioda vymény filtru R/W 0-365 0-365 dni

H11004 3.11.06 Korekce &idla CP Touch R/W 0..65535 65506 ~ -3°C..65535 ~ -0,1°C, 1..30~0,1..3,0°C
H11005 3.1.5 Ovladac pro T-IDA R/W 1-4 1-4

H11200 3.6.2 Pozice chlazeni R/W 0,1 0 = Vnitfni, 1 = Vnéjsi

H11201 3.6.51 P zesileni- Chlazeni R/W 0-2000 0-2000

H11202 3.6.52 | zesileni- Chlazeni R/W 0-2000 0-2000

H11203 3.6.53 D zesileni- Chlazeni R/W 0-2000 0-2000

H11204 3.6.54 Interval zmény - Chlazeni R/W 1-300 1-300s

H11205 3.6.55 Poc. nap. - Chlazeni R/W 0-5000 0-5V

H11207 3.6.3T Ch_DIF R/W 0-150 0-15°C

H11300 3.5.2 Pozice prim.ohievu R/W 0,1 0 = Vnit¥ni, 1 = Vnéjsi

H11301 3.5.51 P zesileni- prim. Topeni R/W 0-2000 0-2000

H11302 3.5.52 | zesileni- prim. Topeni R/W 0-2000 0-2000

H11303 3.5.53 D zesileni- prim. Topeni R/W 0-2000 0-2000

H11304 3.5.54 Interval zmény - Pr.topeni R/W 1-300 1-300s

H11305 3.5.55 Po¢. nap. - Pr.topeni R/W 0-5000 0-5V

H11315 3.5.6. Protaceni ¢erpadla R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto

H11316 3.5.7 T SUP_Max R/W 250-500 25-50°C

H11317 3.5.8 Teplotni diference - topent R/W 0-150 0-15°C

H11318 3.5.12 T-hyst_IDA R/W 0-30 0-30°C

H11319 3.5.11 T-hyst_ SUP R/W 0-50 0-5°C

H11320 3.5.13 Cas prechodu R/W 0-30 0-30min

H11321 3.5.10 TODA-predehrati R/W 0..65535 65336 ~ -20,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..50~0,1..5,0°C
H11400 Casova zéna R/W 0.72 dle vy¢tu nize

H11401 Prepnuti TS/NTS R/W 0,1,2,3 0=TS,1=NTS, 2=T-TODA, 3 =T-TODA+
H11402 Teplota TS/NTS R/W 0-300 0-30°C

H11403 3.10.2 ZVT dolni teplota R/W 0..65535 | 65436 ~ -10,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..200~0,1..20,0°C
H11404 3.10.3 ZVT horni teplota R/W 0..65535 | 65436 ~ -10,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..200~0,1..20,0°C
H11407 3.11.01 Korekce TUL R/W 0..65535 65506 ~ -3,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..30~0,1..3,0°C
H11408 3.11.02 Korekce TU2 R/W 0..65535 65506 ~ -3,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..30~0,1..3,0°C
H11409 3.11.03 Korekce TEa R/W 0..65535 65506 ~ -3,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..30~0,1..3,0°C
H11410 3.11.04 Korekce TEb R/W 0..65535 65506 ~ -3,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..30~0,1..3,0°C
H11411 3.11.05 Korekce TA2 R/W 0..65535 65506 ~ -3,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..30~0,1..3,0°C
H11422 3.8.1 T_win_dif R/W 0..65535 | 65336 ~ -20,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..200~0,1..20,0°C
H11423 3.8.2 T_win_ max R/W 0..65535 65236 ~ -30,0°C..65436 ~ -10,0°C,
H11424 3.8.3 T_win_min R/W 0..65535 | 65336 ~ -20,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..100~0,1..10,0°C
H11425 3.8.4 T_sum_dif R/W 0..65535 | 65336 ~ -20,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..200~0,1..20,0°C
H11426 3.8.5 T_sum_ max R/W 0-500 0-50°C

H11427 3.8.6 T_sum_ min R/W 100-400 10-40°C

H11428 3.15.6 Perioda komunikace na server R/W 0-60 0-60min

H11428 3.15.6 Perioda komunikace na server R/W 0-60 0-60min

H11429 3.2.12 Test. interval pro no¢ni chlazeni R/W 10-600 10-600min

H11430 3.2.18 Napéti na SA2 pfi TR R/W 0-10000 0-10,0V

H11432 3.8.10 T-ODA - minimalni redukce vétrani R/W 0..65535 | 65336 ~ -20,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..100~0,1..10,0°C
H11433 3.8.11 T-ODA - maximalni redukce vétrani R/W 0..65535 65236 ~ -30,0°C..65535 ~ -0,1%, 0~0,0°C
H11434 3.8.12 Maximalni redukce vétrani R/W 0-100 0-100%

H11501 3.9.2 T EHA_zadmraz R/W 0..65535 65436 ~ -10,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..70~0,1..7,0°C
H11502 3.9.3 T ODA_odmrazeni R/W 0..65535 | 65436 ~ -10,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..100~0,1..10,0°C
H11503 3.9.51 P zesileni_preh R/W 0-2000 0-2000

H11504 3.9.52 | zesileni_preh R/W 0-2000 0-2000

H11505 3.9.53 D zesileni_preh R/W 0-2000 0-2000

H11506 3.9.54 Interval zmény-preh R/W 1-300 1-300s

H11507 3.9.55 Po¢. nap.-predehrev R/W 0-2000 0-10V

H11600 3.2.51 P zesileni_flow - M1 R/W 0-2000 0-2000

H11601 3.2.52 | zesileni_flow - M1 R/W 0-2000 0-2000

H11602 3.2.53 D zesileni_flow-M1 R/W 0-2000 0-2000

H11603 3.2.54 Interval zmény - M1 R/W 1-300 1-300s

H11604 3.2.55 P zesileni_flow - M2 R/W 0-2000 0-2000

H11605 3.2.56 | zesileni_flow - M2 R/W 0-2000 0-2000

H11606 3.2.57 D zesileni_flow - M2 R/W 0-2000 0-2000

H11607 3.2.58 Interval zmény - M2 R/W 1-300 1-300s

H11608 3.2.61 P zesileni_press - M1 R/W 0-2000 0-2000

H11609 3.2.62 | zesileni_press - M1 R/W 0-2000 0-2000

H11610 3.2.63 D zesileni_press-M1 R/W 0-2000 0-2000

H11611 3.2.64 Int. zmény - M1 press R/W 1-300 1-300s

H11612 3.2.65 P zesileni_press - M2 R/W 0-2000 0-2000

H11613 3.2.66 | zesileni_press - M2 R/W 0-2000 0-2000

H11614 3.2.67 D zesileni_press - M2 R/W 0-2000 0-2000

H11615 3.2.68 Int. zmény - M2 press. R/W 1-300 1-300s

H11616 3.2.4 Omezeni minima R/W 12-100 12-100%

H11617 3.2.5 Omezeni maxima R/W 12-100 12-100%

H11618 3.2.6 Konst. tlak R/W 0,1,2 0 = Msup, 1 = Meta, 2 = Msup + Meta
H11619 3.2.7 IN1 Konst.P-den R/W 0-10000 0-10V

H11620 3.2.8 IN1 Konst.P-noc R/W 0-10000 0-10V




H11621 3.2.9 IN2 Konst.P-den R/W 0-10000 0-10V
H11622 3.2.10 IN2 Konst.P-noc R/W 0-10000 0-10V
H11700 3.4.1 Cirkulaéni klapka R/W 0/1 Ne/Ano
H11701 3.4.2 Rizeni SC R/W 0,1,2 0 = Vyp/Zap, 1 = Eko, 2 = Komfort
H11702 3.4.51 P zesileni- Cirkulaéni klapka R/W 0-2000 0-2000
H11703 3.4.52 | zesileni- Cirkula¢ni klapka R/W 0-2000 0-2000
H11704 3.4.53 D zesileni- Cirkulacni klapka R/W 0-2000 0-2000
H11705 3.4.54 Interval reg. zasahu cirkulaéni klapky R/W 1-300 1-300s
H11800 3.3.5 Bypass R/W 0/1 Ne/Ano
H11801 3.3.1 Typ rekuperatoru R/W 0,1 Deskovy/Rotaéni
H11802 3.3.12 BPS-odmrazeni R/W 0/1 Ne/Ano
H11803 3.3.10 TBPS — perioda R/W 0-60 0-60s
H11804 3.3.11 BPS-néasobitel R/W 1-50 1-50s
H11805 3.3.25 Po¢. nap. - rotaéni rekuperator R/W 0-5000 0-5V
4000-
H11806 3.3.21 U ROT_Max R/W 10000 4-6V
H11807 3.3.22 P zesileni- rotaéni rekuperator R/W 0-2000 0-2000
H11808 3.3.23 | zesileni- rota¢ni rekuperator R/W 0-2000 0-2000
H11809 3.3.24 D zesileni- rota¢ni rekuperator R/W 0-2000 0-2000
H11810 3.3.26 Interval zmény - rotaéni rekuperator R/W 1-300 1-300s
H11811 3.3.27 Urot clr- pravidelné protoceni R/W 0-10000 0-10V
H11900 3.5.5 Pozice sek. ohfevu R/W 0,1 0 = VnitFni, 1 = Vnéjsi
H11901 3.5.56 P zesileni- sekun. Topenf R/W 0-2000 0-2000
H11902 3.5.57 | zesileni- sekun. Topeni R/W 0-2000 0-2000
H11903 3.5.58 D zesileni- sekun. Topeni R/W 0-2000 0-2000
H11904 3.5.59 Interval zmény - Sek.topeni R/W 1-300 1-300s
H11905 3.5.60 Poc. nap. - Sek.topeni R/W 0-5000 0-5V
H11907 3.5.9 T bivalence R/W -300 - 150 -30 - +15°C
H12100 3.7.1 TC-ovladani 0-10V R/W 1,234 1=0-10V, 2 = 10-0V, 3 = 1. Teplota pfimo, 4 = Pasma TC
H12101 3.7.5 TC-Min. &as béhu R/W 0-180 0-180 min
H12102 3.7.4 TC-Min. &as klidu R/W 0-180 0-180 min
H12103 3.7.2 TCD min R/W 0,3-2 0,3-2°C
H12104 3.7.3 TCD max R/W 1-2 1-2°C
H12105 3.7.6 Homogenizace média R/W 0/1 Ne/Ano
H12106 3.7.9 Reakce na DF R/W 0,1,2 0 = Bez reakce, 1 = Redukce, 2 = Stop VZT
H12107 3.7.10 Redukce pfi DF R/W 0-100 0-100%
0 = Off, 1 = Kontakt- Vétrani, 2 = Analog- Vétrani, 3 =
Kontakt- Rozvézeni, 4 = Kontakt- Tepelny zisk, 5 = Teplota,
6 = Kontakt- Stop vétrani, 7 = Kontakt- Porucha, 8 =
0,1,2,3,4,5, Kontakt- Cirkul+vétrani, 9 = Nocni pfedchlazeni, 10 =
H12400 3.12.51 INK1 Funkce R/W 6,7,8,9,10 Kontakt- pretlak, 11 = Analog- Vétrani/Stop
H12401 3.12.52 INk1 Dolni napéti R/W 0-100 0-10V
H12402 3.12.53 INk1 Dolni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12403 3.12.54 INk1 Horni napéti R/W 0-100 0-10V
H12404 3.12.55 INk1 Horni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12405 3.12.56 INK1 - limitace R/W 0,1,2 0 = Bez omezeni, 1 =NTS,2=TS
H12406 3.12.57 INK1 z6na R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
0 = Off, 1 = Kontakt- Vétrani, 2 = Analog- Vétrani, 3 =
Kontakt- Rozvézeni, 4 = Kontakt- Tepelny zisk, 5 = Teplota,
6 = Kontakt- Stop vétrani, 7 = Kontakt- Porucha, 8 =
0,1,2,3,4,5, Kontakt- Cirkul+vétrani, 9 = Nocni pfedchlazeni, 10 =
H12407 3.12.61 INk2 Funkce R/W 6,7,8,9,10 Kontakt- pretlak, 11 = Analog- Vétrani/Stop
H12408 3.12.62 INk2 Dolni napéti R/W 0-100 0-10V
H12409 3.12.63 INk2 Dolni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12410 3.12.64 INk2 Horni napéti R/W 0-100 0-10V
H12411 3.12.65 INk2 Horni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12412 3.12.66 INK2 - limitace R/W 0,1,2 0 = Bez omezeni, 1 =NTS,2=TS
H12413 3.12.67 INk2 z6na R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
0 = Off, 1 = Kontakt- Vétrani, 2 = Analog- Vétrani, 3 =
Kontakt- Rozvézeni, 4 = Kontakt- Tepelny zisk, 5 = Teplota,
6 = Kontakt- Stop vétrani, 7 = Kontakt- Porucha, 8 =
0,1,2,3,4,5, Kontakt- Cirkul+vétrani, 9 = Nocni pfedchlazeni, 10 =
H12414 3.12.71 INk3 Funkce R/W 6,7,8,9,10 Kontakt- pretlak, 11 = Analog- Vétrani/Stop
H12415 3.12.72 INk3 Dolni napéti R/W 0-100 0-10V
H12416 3.12.73 INk3 Dolni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12417 3.12.74 INk3 Horni napéti R/W 0-100 0-10V
H12418 3.12.75 INk3 Horni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12419 3.12.76 INK3 - limitace R/W 0,1,2 0 = Bez omezeni, 1 =NTS,2=TS
H12420 3.12.77 INk3 z6na R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
0 = Off, 1 = Kontakt- Vétrani, 2 = Analog- Vétrani, 3 =
Kontakt- Rozvézeni, 4 = Kontakt- Tepelny zisk, 5 = Teplota,
6 = Kontakt- Stop vétrani, 7 = Kontakt- Porucha, 8 =
0,1,2,3,4,5, Kontakt- Cirkul+vétrani, 9 = Nocni pfedchlazeni, 10 =
H12421 3.12.81 INk4 Funkce R/W 6,7,8,9,10 Kontakt- pretlak, 11 = Analog- Vétrani/Stop
H12422 3.12.82 INk4 Dolni napéti R/W 0-100 0-10V
H12423 3.12.83 INk4 Dolni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12424 3.12.84 INk4 Horni napéti R/W 0-100 0-10V
H12425 3.12.85 INk4 Horni vykon R/W 0-100 0-100 %




H12426 3.12.86 INk4 - limitace R/W 0,1,2 0 =Bez omezeni, 1 =NTS,2=TS
H12427 3.12.87 INk4 z6na R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
H12428 3.12.01 TRK1 Funkce R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H12429 3.12.02 TRk1 Dolni rozdil R/W 10-100 1-10°C
H12430 3.12.03 TRk1 Dolni vykon R/W 0-90 0-90%
H12431 3.12.04 TRk1 Horni rozdil R/W 50-200 5-20°C
H12432 3.12.05 TRk1 Horni vykon R/W 12-100 12-100%
H12434 3.12.06 TRk1 zéna R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
H12435 3.12.11 TRK2 Funkce R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H12436 3.12.12 TRk2 Dolni rozdil R/W 10-100 1-10°C
H12437 3.12.13 TRk2 Dolni vykon R/W 0-90 0-90%
H12438 3.12.14 TRk2 Horni rozdil R/W 50-200 5-20°C
H12439 3.12.15 TRk2 Horni vykon R/W 12-100 12-100%
H12441 3.12.16 TRk2 zéna R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
H12442 3.12.21 TRK3 Funkce R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H12443 3.12.22 TRk3 Dolni rozdil R/W 10-100 1-10°C
H12444 3.12.23 TRk3 Dolni vykon R/W 0-90 0-90%
H12445 3.12.24 TRk3 Horni rozdil R/W 50-200 5-20°C
H12446 3.12.25 TRk3 Horni vykon R/W 12-100 12-100%
H12448 3.12.26 TRk3 zéna R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
H12449 3.12.31 TRk4 Funkce R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H12450 3.12.32 TRk4 Dolni rozdil R/W 10-100 1-10°C
H12451 3.12.33 TRk4 Dolni vykon R/W 0-90 0-90%
H12452 3.12.34 TRk4 Horni rozdil R/W 50-200 5-20°C
H12453 3.12.35 TRk4 Horni vykon R/W 12-100 12-100%
H12455 3.12.36 TRk4 zéna R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
H12456 3.12.41 TRK5 Funkce R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H12457 3.12.42 TRK5 Dolni rozdil R/W 10-100 1-10°C
H12458 3.12.43 TRk5 Dolni vykon R/W 0-90 0-90%
H12459 3.12.44 TRk5 Horni rozdil R/W 50-200 5-20°C
H12460 3.12.45 TRK5 Horni vykon R/W 12-100 12-100%
H12462 3.12.46 TRK5 zéna R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
0 = Off, 1 = Kontakt- Vétrani, 2 = Analog- Vétrani, 3 =
Kontakt- Rozvéazeni, 4 = Kontakt- Tepelny zisk, 5 = Teplota,
6 = Kontakt- Stop vétrani, 7 = Kontakt- Porucha, 8 =
0,1,2,3,4,5, Kontakt- Cirkul+vétrani, 9 = No¢ni predchlazeni, 10 =
H12500 3.13.51 INk1 Funkce R/W 6,7,8,9,10 Kontakt- pretlak, 11 = Analog- Vétrani/Stop
H12501 3.13.52 INk1 Dolni napéti R/W 0-100 0-10V
H12502 3.13.53 INk1 Dolni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12503 3.13.54 INk1 Horni napéti R/W 0-100 0-10V
H12504 3.13.55 INk1 Horni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12505 3.13.56 INK1 - limitace R/W 0,1,2 0 =Bez omezeni, 1 =NTS,2=TS
H12506 3.13.57 INK1 z6na R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
0 = Off, 1 = Kontakt- Vétrani, 2 = Analog- Vétrani, 3 =
Kontakt- Rozvéazeni, 4 = Kontakt- Tepelny zisk, 5 = Teplota,
6 = Kontakt- Stop vétrani, 7 = Kontakt- Porucha, 8 =
0,1,2,3,4,5, Kontakt- Cirkul+vétrani, 9 = No¢ni predchlazeni, 10 =
H12507 3.13.61 INk2 Funkce R/W 6,7,8,9,10 Kontakt- pretlak, 11 = Analog- Vétrani/Stop
H12508 3.13.62 INk2 Dolni napéti R/W 0-100 0-10V
H12509 3.13.63 INk2 Dolni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12510 3.13.64 INk2 Horni napéti R/W 0-100 0-10V
H12511 3.13.65 INk2 Horni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12512 3.13.66 INK2 - limitace R/W 0,1,2 0 =Bez omezeni, 1 =NTS,2=TS
H12513 3.13.67 INk2 z6na R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
0 = Off, 1 = Kontakt- Vétrani, 2 = Analog- Vétrani, 3 =
Kontakt- Rozvéazeni, 4 = Kontakt- Tepelny zisk, 5 = Teplota,
6 = Kontakt- Stop vétrani, 7 = Kontakt- Porucha, 8 =
0,1,2,3,4,5, Kontakt- Cirkul+vétrani, 9 = No¢ni predchlazeni, 10 =
H12514 3.13.71 INk3 Funkce R/W 6,7,8,9,10 Kontakt- pretlak, 11 = Analog- Vétrani/Stop
H12515 3.13.72 INk3 Dolni napéti R/W 0-100 0-10V
H12516 3.13.73 INk3 Dolni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12517 3.13.74 INk3 Horni napéti R/W 0-100 0-10V
H12518 3.13.75 INk3 Horni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12519 3.13.76 INK3 - limitace R/W 0,1,2 0 =Bez omezeni, 1 =NTS,2=TS
H12520 3.13.77 INk3 z6na R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
0 = Off, 1 = Kontakt- Vétrani, 2 = Analog- Vétrani, 3 =
Kontakt- Rozvéazeni, 4 = Kontakt- Tepelny zisk, 5 = Teplota,
6 = Kontakt- Stop vétrani, 7 = Kontakt- Porucha, 8 =
0,1,2,3,4,5, Kontakt- Cirkul+vétrani, 9 = No¢ni predchlazeni, 10 =
H12521 3.13.81 INk4 Funkce R/W 6,7,8,9,10 Kontakt- pretlak, 11 = Analog- Vétrani/Stop
H12522 3.13.82 INk4 Dolni napéti R/W 0-100 0-10V
H12523 3.13.83 INk4 Dolni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12524 3.13.84 INk4 Horni napéti R/W 0-100 0-10V
H12525 3.13.85 INk4 Horni vykon R/W 0-100 0-100 %
H12526 3.13.86 INk4 - limitace R/W 0,1,2 0 =Bez omezeni, 1 =NTS,2=TS
H12527 3.13.87 INk4 z6na R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2
H12528 3.13.01 TRK1 Funkce R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto
H12529 3.13.02 TRk1 Dolni rozdil R/W 10-100 1-10°C
H12530 3.13.03 TRk1 Dolni vykon R/W 0-90 0-90%




H12531 3.13.04 TRk1 Horni rozdil R/W 50-200 5-20°C

H12532 3.13.05 TRk1 Horni vykon R/W 12-100 12-100%

H12534 3.13.06 TRKk1 zéna R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2

H12535 3.13.11 TRk2 Funkce R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto

H12536 3.13.12 TRk2 Dolni rozdil R/W 10-100 1-10°C

H12537 3.13.13 TRk2 Dolni vykon R/W 0-90 0-90%

H12538 3.13.14 TRk2 Horni rozdil R/W 50-200 5-20°C

H12539 3.13.15 TRk2 Horni vykon R/W 12-100 12-100%

H12541 3.13.16 TRk2 zéna R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2

H12542 3.13.21 TRk3 Funkce R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto

H12543 3.13.22 TRk3 Dolni rozdil R/W 10-100 1-10°C

H12544 3.13.23 TRk3 Dolni vykon R/W 0-90 0-90%

H12545 3.13.24 TRk3 Horni rozdil R/W 50-200 5-20°C

H12546 3.13.25 TRk3 Horni vykon R/W 12-100 12-100%

H12548 3.13.26 TRk3 zbéna R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2

H12549 3.13.31 TRk4 Funkce R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto

H12550 3.13.32 TRk4 Dolni rozdil R/W 10-100 1-10°C

H12551 3.13.33 TRk4 Dolni vykon R/W 0-90 0-90%

H12552 3.13.34 TRk4 Horni rozdil R/W 50-200 5-20°C

H12553 3.13.35 TRk4 Horni vykon R/W 12-100 12-100%

H12555 3.13.36 TRk4 zéna R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2

H12556 3.13.41 TRK5 Funkce R/W 0/1 Vypnuto/Zapnuto

H12557 3.13.42 TRK5 Dolni rozdil R/W 10-100 1-10°C

H12558 3.13.43 TRk5 Dolni vykon R/W 0-90 0-90%

H12559 3.13.44 TRK5 Horni rozdil R/W 50-200 5-20°C

H12560 3.13.45 TRK5 Horni vykon R/W 12-100 12-100%

H12562 3.13.46 TRK5 zbéna R/W 0,1,2 0 = Nepfifazeno, 1 = SAK1, 2 = SAK2

H12811 3.15.21 Vykon pfi nouzovém rezimu R/W 0-100 0-100%

110200 1.1.1 Vstup TU1 R 0..65535

110201 1.1.2 Vstup TU2 R 0..65535

110202 1.2.7 Vstup TEa R 0..65535 |65036 ~ -50,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..1300~0,1..130,0°C}

110203 1.2.8 Vstup TEb R 0..65535

110204 1.2.9 Vstup TA2 R 0..65535

110205 1.2.10 Vstup IN1 R 0-10000 | Analogovy vstup: U= DATA/1000, Kontaktni
vstup: rozepnuto ~ 3350 az 3450, sepnuto~ do 20

110206 1.2.11 Vstup IN2 R 0-10000

110207 Vstup T CP R 0-65536 |65036 ~ -50,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..1300~0,1..130,0°C}

110208 1.3.2 Vstup DP1 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110209 1.3.3 Vstup DP2 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110210 1.3.4 Vstup DP3 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110211 1.6.1 T-ODA R -50 - 130

110212 1.6.2 T-SUP R -50-130

110213 1.6.3 T-ETA R -50-130 [65036 ~ -50,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..1300~0,1..130,0°C]

110214 1.6.4 T-EHA R -50-130

110215 1.6.5 T-IDA R -50-130

110216 1.4.6 INk1 - modul adr.2 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110217 1.4.7 INK2 - modul adr.2 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110218 1.4.8 INk3 - modul adr.2 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110219 1.4.9 INk4 - modul adr.2 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110220 1.4.1 TRK1 - modul adr.2 R 0..65535

110221 1.4.2 TRK2 - modul adr.2 R 0..65535

110222 1.4.3 TRKk3 - modul adr.2 R 0..65535 |65036 ~ -50,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..1300~ 0,1..130,0°C}

110223 1.4.4 TRk4 - modul adr.2 R 0..65535

110224 1.4.5 TRK5 - modul adr.2 R 0..65535

110225 1.5.6 INk1 - modul adr.3 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110226 1.5.7 INK2 - modul adr.3 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110227 1.5.8 INk3 - modul adr.3 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110228 1.5.9 INk4 - modul adr.3 R 0-1000 Analogovy vstup: U= DATA/1000

110229 1.5.1 TRK1 - modul adr.3 R 0..65535

110230 1.5.2 TRK2 - modul adr.3 R 0..65535

110231 1.5.3 TRk3 - modul adr.3 R 0..65535

110232 1.5.4 TRk4 - modul adr.3 R 0..65535

110233 1.5.5 TRK5 - modul adr.3 R 0..65535

110234 EXT.CP temp. R 0..65535 N . e N .,

110238 1.10.2 Vstup T1/RD5-RG (pokud D10210=1) R 0.65535 | 00036 7 50.0°C..65535 © 01°C, 1.130070,1.130,0°C

110239 1.10.3 Vstup T2/ RD5-RG (pokud D10210=1) R 0..65535

110240 1.10.4 Vstup T3/ RD5-RG (pokud D10210=1) R 0..65535

110241 1.10.5 Vstup T4/ RD5-RG (pokud D10210=1) R 0..65535

110242 1.10.6 Vstup T5/ RD5-RG (pokud D10210=1) R 0..65535

110243 1.10.7 Vstup T6 / RD5-RG (pokud D10210=1) R 0..65535

110244 1.10.8 Vstup T7s / RD5-RG (pokud D10210=1) R 0..65535 65036 ™ -50,0°C 65535 ~ -0,1°C, 1.1800~0,1..180,0°C

110247 1.11.2 Vstup T1/ RD5-TZ (pokud D10212=1) R 0..65535

110248 1.11.3 Vstup T2/ RD5-TZ (pokud D10212=1) R 0..65535

110249 1.11.4 Vstup T3/ RD5-TZ (pokud D10212=1) R 0..65535 |65036 ~ -50,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..1300~ 0,1..130,0°C|

110250 1.11.5 Vstup T4/ RD5-TZ (pokud D10212=1) R 0..65535

110251 1.11.6 Vstup T5/ RD5-TZ (pokud D10212=1) R 0..65535

110252 1.11.7 Vstup T6 / RD5-TZ (pokud D10212=1) R 0..65535

110253 1.11.8 Vstup T7s / RD5-TZ (pokud D10212=1) R 0..65535 65036 ~ -50,0°C 65535 ~ -0,1°C, 1.1800~0,1..180,0°C
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Aktualni sezéna

0/1

0=TS,1=NTS

Zasilani T-IDA, T-ODA z BMS

Pokud nadrazeny fidici systém obsahuje informaci o teploté venkovniho vzduchu (T-ODA) nebo teploté vnitiniho vzduchu (T-IDA), mohou byt tyto udaje pouZity pro regulaci
vétraci jendotky (VZT). Nasledujici indexy slouZi pro zasilani hodnoty teplot. Hodnotu je potieba pravidelné obnovovat, pokud na pfislusné indexy neni hodonota zaslana déle
nez 90s, VZT vyhlasuje poruchu ¢idla teploty, kde udaj chybi.

Registr Funkce proménné R/W Rozsah Pfevodni funkce/vycet
C10510 Nastaveni zdroje méreni T-ODA R/W 0/1 0 ~ vnitfni ¢idlo VZT, 1~ ddaj z BMS (Modbus)
65036 ~ -50,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..1300 ~
H10213 Index pro zapis T-ODA z BMS R/W 0..65535 0,1..130,0°C
H10514 Nastaveni zdroje méreni T-IDA R/W 0.3 0=CP, 1=T-ETA, 2= TRKn, 3=BMS
65036 ~ -50,0°C..65535 ~ -0,1°C, 1..1300 ~
H10214 Index pro zépis T-IDA z BMS R/W 0..65535 0,1..130,0°C
Vykon
Vyznam hodnoty index{ pro nastaveni vykonu se méni dle vybraného zplsobu fizeni
Index fizeni Popis zpUsobu Ffizeni Indexy vykonu |Hodnota Pfevodni funkce/vycet
H10704, jen R 0]Vypnuto
H10510=0 PHimé Fizeni 12100 |Vykon 12..100%
:18;2?: R/W 12-100 Vykon 12..100%
0[Vypnuto
H10704, jen R 1.100 1..minimalni pratok dle typu jednotky, 100..maximalni
H10510=1 Konstantni pritok pritok dle jednotky
H10708, 1.100 1..minimalni pratok dle typu jednotky, 100..maximalni
H10714, R/W pritok dle jednotky
H10704, jen R 0]Vypnuto _
H10510=2 Konstantni tlak 1,2 1~ vykon pro NOC, 2~ vykon pro DEN,
H10708, L L
H10714, R/W 1,2 1~ vykon pro NOC, 2~ vykon pro DEN,
H10510=3 dle IN1/IN2 H10704, jen R 0[Vypnuto
12-100 Vykon 12..100%
H10704, jen R 0[Vypnuto
10|Min - Vétrani
11{Norm - Vétrani
12|Max - Vétrani
20|Min - Cirkulace
21{Norm - Cirkulace
22|Max - Cirkulace
H10510=4 Konstantni pritok pro jednotky fady R_5 H10708, 2(1) m::%ﬂn
H10714, R/W n
32|Min/Max
33|Norm/Min
34|Norm/Norm
35|Norm/Max
36|Max/Min
37|Max/Norm
38|Max/Max

Casové zény

Lokalita Casovy posun H11400
Midway -11 hod. 0
Honolulu -10 hod. 1
Anchorage -9 hod. 2
Vancouver -8 hod. 3
Denver -7 hod. 4
Edmonton -7 hod. 5
Chicago -6 hod. 6
Guatemala -6 hod. 7
Easter Island * -5 hod. 8
New York -5 hod. 9
Caracas -4:30 hod. 10
Santo Domingo -4 hod. 11
St. John's -3:30 hod. 12
Buenos Aires -3 hod. 13
Cérdoba — Argentina -3 hod. 14
Montevideo * -2 hod. 15
Dublin 0 hod. 16
Lisbon 0 hod. 17
London 0 hod. 18
Reykjavik 0 hod. 19




Berlin +1 hod. 20
Bratislava +1 hod. 21
Brussels +1 hod. 22
Budapest +1 hod. 23
Copenhagen +1 hod. 24
Ljubljana +1 hod. 25
Prague +1 hod. 26
Rome +1 hod. 27
Sarajevo +1 hod. 28
Warsaw +1 hod. 29
Zurich +1 hod. 30
Bucharest +2 hod. 31
Helsinki +2 hod. 32
Istanbul +2 hod. 33
Jerusalem +2 hod. 34
Kiev +2 hod. 35
Riga +2 hod. 36
Sofia +2 hod. 37
Moscow +3 hod. 38
Nairobi +3 hod. 39
Tehran +3:30 hod. 40
Dubai +4 hod. 41
Kabul +4:30 hod. 42
Tashkent +5 hod. 43
Kolkata +5:30 hod. 44
Kathmandu +5:45 hod. 45
Dhaka +6 hod. 46
Omsk +6 hod. 47
Bangkok +7 hod. 48
Hong Kong +8 hod. 49
Taipei +8 hod. 50
Seoul +9 hod. 51
Tokyo +9 hod. 52
Darwin +9:30 hod. 53
Brishane +10 hod. 54
Vladivostok +10 hod. 55
Adelaide * +10:30 hod. 56
Srednekolymsk +11 hod. 57
Sydney * +11 hod. 58
Majuro +12 hod. 59
Auckland * +13 hod. 60




